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petek, 25. september 2026, ob 19. uri
Radovljica, Linhartova dvorana – kino Radolca

VURNIKOV FILMSKI VEČER
Projekcija filma in pogovor.

sobota, 3. oktobra 2026, ob 17. uri
Radovljica, Linhartova dvorana – kino Radolca

VURNIKOV FILMSKI POPOLDAN ZA 
MLADE
Projekciji filma bo sledila arhitekturna delavnica za mlade, 
ki jo bodo izvedli mentorji Centra arhitekture Slovenije in 
programa Igriva arhitektura.

Ljubljana

oktober 2026, od 16. do 17. ure
Ljubljana

VURNIKOVA POT 
OGLED GOZDARSKEGA INŠTITUTA 
Centra za semenarstvo, drevesničarstvo 
in varstvo gozdov 2026

Center SDVG je strateška naložba v prihodnost slovenskih 
gozdov ter pomemben korak k večji podnebni odpornosti, 
ohranjanju biotske raznovrstnosti in trajnostnemu razvoju 
Slovenije. Arhitekturna rešitev, ki jo je leta 2022 pripravilo 
podjetje Elementarna, projektiranje in svetovanje d.o.o., 
je bila izbrana na javnem natečaju, ki sta ga organizirala 
Gozdarski inštitut Slovenije in Zbornica za arhitekturo in 
prostor Slovenije.
Objekt je zasnovan skladno z načeli trajnostne gradnje. Pri 
gradnji so bili uporabljeni naravni in trajnostni materiali, 
predvsem les, z nizkim ogljičnim odtisom in možnostjo 
recikliranja. 

oktober 2026, od 16. do 17. ure
Ljubljana

VURNIKOVA POT 
PLASTENJE MESTA 2026 

Vurnikovo pot bo vodil arhitekt in profesor Aleksander 
Ostan. V Ljubljani si bomo ogledali izvedena dela arhitekta 
Ivana Vurnika. Dela, ki so bila izvedena predvsem v 
dvajsetih in tridesetih letih dvajsetega stoletja, pomembno 
zaznamujejo naš prostor s svojevrstnim arhitekturnim 
izrazom in značilno pojavnostjo. Vurnikove občutljive 
navezave na okolico ter mojstrstvo v obliki in detajlu tudi 
danes ostajajo aktualne teme za raziskovanje. Vurnikovo 
pot vsako leto v svoj program strokovnega izobraževanja 
vključi Zbornica za arhitekturo in prostor Slovenije (ZAPS). 
Za udeležbo člani ZAPS, ki se udeležijo Vurnikove poti, 
pridobijo obvezne kreditne točke.

www.centerarhitekture.org 
in  
www.ks-radovljica.si



Radovljica

ponedeljek, 1. junija 2026, ob 18. uri
Radovljica, Vurnikov trg

ponedeljek, 1. junija 2025, ob 17. uri
Radovljica, galerija Pasaža FD Radovljica v Radovljiški 
graščini

Vurnikov fotografski natečaj je namenjen vsem, ki imajo 
radi dobro fotografijo. V preteklih letih smo se pri 
organizaciji natečaja povezali s Fotografskim društvom 
Radovljica in z njihovo pomočjo pripravili Vurnikov 
fotografski natečaj, namenjen trem starostnim skupinam: 
osnovnošolcem, srednješolcem in odraslim. K sodelovanju 
vsako leto povabimo ljubiteljske in poklicne fotografe, ki 
tekmujejo v omenjenih treh starostnih kategorijah. 

ZELENJE, KULISA PROSTORA 
razglasitev zmagovalcev in odprtje 
razstave Vurnikovega fotografskega  
natečaja 2026

Slovesnost ob prazniku Krajevne skupnosti Radovljica 
in praznični nagovor njenega predsednika Andreja 
Golčmana.  
 
Slovenska zgodovina dvajsetega stoletja je, podobno 
kot vse evropske nacionalne zgodovine, definirana z 
vprašanjem narodnosti do te mere, da pozabljamo, kako 
nepomemben, spreminjajoč se, ali pa celo neobstoječ 
je bil koncept narodnosti pred dvesto in več leti. Kaj 
pa danes? Kako onkraj folklore razumeti narodnost 
v arhitekturi? In kako v enaindvajsetem stoletju pri 
nas odpirati možnost za vključujočo, državljansko ali 
državotvorno arhitekturo?

ODPRTJE VURNIKOVIH DNI in razstave 
SLEDI NARODNOSTI V GORENJSKI  
ARHITEKTURI

ponedeljek, 1. junija 2026, ob 20. uri
Radovljica, Baročna dvorana Radovljiške graščine

od ponedeljka, 1. junija, do torka, 30. junija 2026
Radovljica, Hiša Linhart

Razstava bo na ogled od 1. do 30. junija 2026.

VURNIKOVA ŠTUDENTSKA NAGRADA: 
slavnostna podelitev

KULINARIČNI MENI ZAKONCEV VURNIK 
in POGRINJEK ZAKONCEV VURNIK 
Stalnica Vurnikovih dni je Vurnikov meni, pri katerem smo 
raziskali vsakodnevne jedi in praznične kulinarične navade 
zakoncev Vurnik. Jedi, ki sta jih imela najraje, je kuharski 
mojster Uroš Štefelin uporabil za sestavo menija na sodo-
ben način. 

Vurnikova tradicionalna jed, Kulinarična delavnica, Radovlji-
ca, Hiša Linhart
Termini: junij (trajanje 1-1.5h)
Info: hisalinhart.si; tel: 08 384370

Razstava bo na ogled do 30. junija 2026.

Razstava bo na ogled do 30. avgusta 2026.

Leta 2018 ob 100. obletnici visokošolskega študija 
arhitekture na Slovenskem, ki je bil organiziran na pobudo 
arhitekta Ivana Vurnika, so Center arhitekture Slovenije, 
Občina Radovljica, Krajevna skupnost Radovljica, 
Fakulteta za arhitekturo Univerze v Ljubljani in Fakulteta 
za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo 
Univerze v Mariboru ustanovili Vurnikovo študentsko 
nagrado za perspektivnega študenta/študentko 
arhitekture ali urbanizma. Nagrada je častna in finančna in 
je namenjena študijskemu potovanju. Dobitnik/dobitnica 
Vurnikove študentske nagrade bo v okviru naslednjih 
Vurnikovih dni pripravil/-a predavanje z vtisi s potovanja. 
Podelita se tudi dve častni priznanji, ki za prejemnika/
prejemnico ne predstavljata obveznosti.

od ponedeljka, 1. junija, do torka, 30. junija 2026
Radovljica, Osnovne šole

DELAVNICE IGRIVA ARHITEKTURA: 
Ivan Vurnik in Helena Kottler Vurnik
Delavnice, ki jih vsako leto v času Vurnikovih dni 
pripravljamo za sedmošolce radovljiških osnovnih šol, 
bodo v letu 2026 učencem in učenkam predstavile 
življenjsko in poklicno pot arhitekta Ivana Vurnika in 
njegove žene, slikarke Helene Kottler Vurnik. Sledila bo 
ustvarjalna delavnica Vurnikove lučke, kjer v uvodnem 
predavanju spoznavamo vzorce, ki sta jih zasnovala 
arhitekt Ivan Vurnik in slikarka Helena Kottler Vurnik. Nato 
na prozorno folijo lepimo barvne vzorce in jih sestavimo v 
secesijske lučke, v katere lahko damo čajne svečke, ki nam 
bodo osvetljevale dolge zimske večere.

nedelja v oktobru 2026, od 16. do 18. ure
Radovljica z okolico

VURNIKOVO KOLESARSKO DOŽIVETJE 
2026: VPETOST V KRAJINO, odkrivanje 
mestnih in krajinskih arhitektur 
Vurnikovo kolesarsko doživetje bosta vodila Sašo Gašper-
in in Luka Vidic. 
V primeru dežja bo potekal ogled mestnih arhitektur peš.
Vurnikovo pot vsako leto v svoj program strokovnega 
izobraževanja vključi Zbornica za arhitekturo in prostor 
Slovenije (ZAPS). Za udeležbo člani ZAPS, ki se udeležijo 
Vurnikove poti, pridobijo obvezne kreditne točke.

Cena ogleda z vodstvom: 5 EUR

pet zaporednih dni v oktobru 2026
Radovljica, Kropa

VURNIKOVA POLETNA ARHITEKTURNA 
ŠOLA 
Pet dnevna poletna arhitekturna šola je namenjena štu-
dentom arhitekture višjih letnikov (od 3. letnika naprej) in 
bo potekala v Radovljici in Kropi. 


